别人以为他是送外卖的 其实他是来投简历的

如何在千千万万的求职人中脱颖而出?立陶宛25岁的小伙卢卡斯教你 用甜甜圈"贿赂"公司决策者。据英国《地铁报》报道,卢卡斯有着5年的市场 营销从业经验,最近刚搬到美国旧金山追寻他的"美国梦",为此他得在旧金 山找份工作。

上个月,他突发奇想:既然自己是个市场营销专家,那就来一场特殊的自 我营销。于是,他打扮成外卖小哥,每到一家公司都会手提一袋甜甜圈,将甜 点送到公司老板面前。待对方打开盒子,盒子内部附有自己的简历并配有醒 目的标题:大部分简历最后都进了垃圾桶,但我的简历进了您的肚子。

卢卡斯至今已送出40份甜甜圈,收获了10多封面试通知。

乾隆御用猎枪伦敦拍卖估价150万镑

中国清代乾隆皇帝的一支御用猎枪将于11月在英国伦敦苏富比拍卖行 拍卖,估价150万英镑(约合1243万元人民币)。

这支猎枪制造于18世纪,属于专门为乾隆打造的皇家特供猎枪,配以金 银装饰,枪管处刻有汉字,彰显其卓越品质。苏富比拍卖行中国艺术品高级 主管罗伯特·布拉德洛说,这支猎枪代表中国皇家工艺的巅峰,是苏富比迄今 拍卖的"最重要的中国珍品之一"。尚不清楚这支猎枪缘何流落至英国。乾 隆拥有多款御用火枪,分别取名"百中枪"、"纯正神枪"、"威远枪"等,尚不清 楚下月拍卖的猎枪属于哪一款。





"是的,我很高……这是我的名片,回见!"

据英国《每日电讯报》报道,美国北卡罗来纳州圣泉市17岁的罗根身高约2米,据他 估测,他每天至少会被别人问10次到底有多高,好烦好厌倦。于是,罗根到打印店制作 了100张名片替他回答,上面写着:"6.58英尺,是的,我确实很高。你终于注意到了!我可 不打篮球!今天的天气真美好!很高兴与您交流!"他的同学希瑟将此事分享在社交网络上。

孕期补充维D可降低子女多动症风险

丹麦研究人员称,准妈妈在怀孕期间补充维生素D可以令子女患多动症的风险 降低。研究人员检测了欧登塞郡1233名新生儿脐带血中的维生素D含量。接着, 在这些孩子2岁半时,让妈妈们填写"儿童行为自查"问卷,帮助辨识多动症症状。

负责这项研究的南丹麦大学教授尼尔斯·比伦贝格在《澳大利亚与新西 兰精神病学杂志》上发表文章说,若是妈妈在孕期补充过维生素 D,那么它在 脐带血中的含量就会增加。"维生素D浓度每增加10nmol/L,进入多动症风险 最高10%人群的可能就会降低11%"。

不过研究人员尚未弄清为何维生素D有预防多动症的作用。先前有研究 显示,维生素D在大脑形成时发挥重要作用。



大雕休走,吃我一记"白鹤拳"!

40岁的摄影师马克斯·沃近日在南非自然保护区捕捉到一组珍贵的照片:一只巨鹭正在驱 赶一只非洲海雕,打架过程中,巨鹭犹如一个会中国功夫的隐世大侠,让人啧啧称奇。

当天,一只胆大包天的非洲海雕闯入巨鹭的领地,巨鹭先是站着警告,但被雕无视了。于 是,巨鹭使出一招"白鹤亮翅",非洲海雕吓得飞了起来。正当海雕准备反扑,巨鹭又一招"轻功 水上漂"先发制人。最后,巨鹭一记"白鹤拳",嘴脚并用,非洲海雕灰溜溜地逃走了。

巨鹭是世界上最大的鹭科鸟类,一般单独觅食,对入侵自己领地的生物怀有很强的戒心。

"身残志坚"轮椅大 盗爬窗偷电视机 获刑2年

英国《镜报》9日报道,英国小镇米德尔斯布勒一名"身残志坚"的轮椅大盗,上周被当地法院 判刑26个月。

这名小偷叫迈克尔·弗拉纳根,今年44岁,他因过度吸食海洛因失去了一条腿 据监控录像显示,去年8月31日深夜,迈克尔坐着轮椅来到行窃地点,一上来就抡起锤子把 玻璃窗打破。几十秒钟后,破窗成功,他吃力地爬进屋子,还不忘拉一把自己的轮椅。然后他坐 在轮椅上,在房子里逛啊逛,最终偷走一台电视机,并以100英镑(约合人民币829元)的价格典

被盗房屋是迈克尔房东的房产之一。迈克尔认为房东欠了他的钱,于是以这种方式来泄愤。



好看好玩 有知有见 扫描二维码关注鳗鱼君 收看更多精彩内容







飞机着陆竟被大风吹歪

英国《每日邮报》7日报道,一架波音客机近日准备在捷克布拉格的机 场降落时,突然遭遇大风,造成飞机机身整个倾斜,有一边的机翼甚至快 接触到跑道了。为了防止事故发生,机长立即放弃着陆,飞机又摇摆着飞 上了天。整个过程虽然只有短短几秒,却是让人捏了把汗。在第二次降 落时,飞机虽有一定幅度的摇摆,但机长凭借迅速的反应和良好的驾驶技 术最终安全落地。



你让别人无处落脚 别人也让你无路可走

9日,台湾网友"乔乔儿"在社交网络上贴出照片,"我觉得献血车司机 肯定是故意的,活该你出不来"。只见照片中一辆小轿车不仅停在大型车 专用车位,还停在两辆献血车中间,一次霸占两个车位,最后被献血车霸

"乔乔儿"说:"那一整片区域都是台中献血中心的停车场,小轿车从8 日傍晚就停在那里了,照片是9日早晨从家里往下拍的。"目前,小轿车和 献血车都开走了。网友:让你知道什么是血的教训。



练马背瑜伽 亲近大自然

在西班牙、英国、美国、哥斯达黎加等国家,如今正流行马背瑜伽。马儿站在草地上,"瑜伽大师"把人体 拱桥等动作搬到马背上完成,难度比在平地上完成提升了不少。当然,胆大的练习者也可以自创一些动作。

位于西班牙龙达的多奈拉农庄就提供马背瑜伽。农庄面积250公顷,有菜园、果园、葡萄园,饲养的是 卢西塔诺马。这种马体形较小,性情温顺、伶俐,平衡感和服从性好。多奈拉农庄CEO曼努埃尔·罗塞利 说,马背瑜伽需要骑手与马的配合,也是帮助人们更加亲近大自然的一种好方法。

日本推出"溶化面膜"不用洗哦

日本美妆品牌 pdc 目前推出一款"溶化面膜",它采用全新材质,最大的特点就是敷上脸后会消失不 见,不用揭下来扔掉。

有别于一般面膜采用面膜纸吸附精华液的概念,这款溶化面膜透明的薄膜本身就是由25种保湿精华 液组成,可谓整片都是精华。面膜敷到脸上后,精华液会被皮肤逐渐吸收,最后消失不见。这么独特的面 膜在价格方面并不便宜,一片大约900日元(约合人民币58元)。

纽约布鲁克林大桥拒绝"爱情锁"

美国纽约市政官员日前宣布,不再允许人们在著名的布鲁克林大桥上锁"爱情锁",违规者将被处以 100美元(约合670元人民币)罚款。相关部门已在布鲁克林大桥的人行道上放置显著的警告标识。

布鲁克林大桥长1825米的桥面横跨东河,连接纽约市的曼哈顿与布鲁克林区,是著名的地标性建 筑。在知名桥梁上锁"爱情锁"是近年来的一股潮流,但如果锁太多,无疑会影响到桥的安全性。2014年, 法国巴黎塞纳河上的艺术桥就因不堪"爱情锁"重负,部分垮塌,一度被迫关闭。据美联社报道,纽约市政 当局去年从布鲁克林大桥上移除了1.1万把"爱情锁"。 综合新华社、环球时报等报道

K 詠芝元養生館

都市快报第6届精品野山参节本周四开幕"咏芝元"野山参杭检、国检权威鉴定

15年以上参龄 全场5折优惠 折后500多元/支起售 买参送炖参专用盅每满1000元再送5克小籽货野山参

实体店:都市快报读者中心一楼

订购热线:4007-117-118,参到满意再付款



秋风一起,秋冬养生滋补季到了,选几支 够年份的野山参补补身子吧!

本周四起,都市快报第六届精品野山参节, 将在快报读者中心(体育场路218号与中河路交 叉ロ)正式开幕! 首批600支"咏芝元"精品野山 参全部准备就绪,赶紧约上您的亲朋好友来挑 选吧!一参一品,全场5折优惠(除特等参),看 中就请带回家,为您和家人的健康加加油!

为啥秋冬要吃野山参

丰过40岁的朋友可能都有体会,常感到疲 乏无力,说话提不起劲,没走几步路就气喘出 汗,稍有不慎就感冒……这在中医看来是体虚 的表现,吃点野山参是很有好处的。

野山参性平,适合大多数人,而且一年四 季都可以吃。根据"秋收冬藏"的理论,秋冬吃 参更有裨益——秋天是收获的季节,吃一支参 既能弥补身体在夏天的损耗,还能为身体带来 "收获";冬天吃一支参,把野山参的精华都 "藏"起来纳为己用,为来年的健康打下基础。

为啥选都市快报"咏芝元"野山参

费送参上门,参到满意再付款!

网上选购: 手机扫"咏芝元" 天猫旗舰店!

今年是都市快报举办野山参节的第6个年头。6年,说长不长, 说短也不短,"咏芝元"始终坚持"用百姓价买药王品质的野山参"的 目标,在自身的努力和读者朋友的信任中前进着,年销量从第一年的 几百支参到去年的上万支参,得到了越来越多的认可——

> 道地产地。"咏芝元"野山参来自长白山脉优质山参 产地,——桓仁,具有体态自然、皮老紧实、有效成分会量 高的特点。2008年,国家质检总局对桓仁实施"国家地 理标志产品保护"。

品控严格。"咏芝元"只上柜当年新采挖的参,以保证足 够的滋补力道。我们先把参送到杭州市食品药品检验研究 院和国家参茸产品质量监督检验中心鉴定,合格后再请特 聘参茸专家筛选出上品,才得以上柜。

挑选余地大。规格齐全,既有适 合大多数人进补的15年以上的二等 参和20年以上的一等参,也有滋补 力道更足的30年以上的特等参,挑 〇 选余地大,总有一支合您心意。

> 价格亲民。全场5折 优惠(除特等参外),折后仅 500 多元/支起, 每年吃1-2 支,没有任何经济负担。

服务周到。进店就可免 费品尝野山参茶。另外,您买 15年以上野山参,不论大小, 获赠炖参专用盅1个(每个客

专家坐镇。每周六上午, 我们邀请浙江省中医院原中药 房主任钱松祥,为您解答挑参、 、吃参等问题。

口碑好。5年的沉 淀,"咏芝元"野山参在省 内已小有名气,每年都有 各地的老顾客带新顾客 过来买参,累计顾客已过 3万人次。

本周四(10月13日)起,欢迎您来都市快报读者中心(体育场路218号与中河路交叉口,营业时间8:30-18:30)选参,进店可免 费品尝参茶!另有少量新鲜野山参,9.9元/克起售,用来泡参酒很不错,每天喝一杯,暖身又养生!

公交线路:24、30、38、67、78、105、106、517、814路到小北门下;8、32、76、151、274 路到梅登高桥下;11、21、28、151、32、126、199路到武林广场南。

地铁线路:地铁1号线到武林广场下。 订购热线:4007-117-118,您只要报上您所需规定的野山参,我们为您精选并免

(文/张静)





"咏芝元"实体店

K 都市快报